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Full Name of Student (Surname First)

57 responses

Zameer

THAKARE JAYASHRI DHAVALU

Paravade ishwari suhas

Malkar Mamata Santosh

Bhambale rahul vilas

Mhadgut Shubham Rajendra

Palekar aditya suresh

Divesh arun kargutkar

Naik Afifa Siraj

Yedage Lahu Balu

Janhavi sandesh tilekar

Kavale Vruchita Vilas

Patankar

Bhamble Archana Yashwant

Sakharkar shweta shashikant

Kazi Bushara Hanif

Kambali sail sandip

Kiran Sunil Kajave

Sneha sanjay nevarekar

Ajmin Akbar Meer

Bandivadekar Anushree Vishnu

Mir Almas Akbar

Balbale simran Ibrahim

Yash Shivaji Saundalkar

Prabhudesai Atharva Vilas

Dhumale siddhesh Rakesh

Pangerkar Shreya Prashant

Matal Bhakti Yashawant

Kinare Sanket Ramesh

Ninave Akshay Chandrakant

Manchekar Bhakti Sunil

Manjarekar yash jitendra



Jadhav Sahil Mangesh

Phodkar Pratik Ravindra

Gurav aryan ashok

Tervankar Atharv surendra

Vasage niharika rajaram

Shinde Swapnali Atmaram

Raut Prachi Ravindra

Dhipale Tanavi Gangaram

Rumade shivani shashikant

Agre sakshi shivaji

Monde Roshan Vasudev

Tambe sandesh suryakant

Sawant Janhavi Sudhir

Raut Diksha Kamalakar

Jadhav kashish sandip

Hiremath Asmita Shankar

Pawar Sanjana Gautam

Shirsekar Siddhesh Santosh

Dhupakar sanit gurunath

SHINDE SARTHAK VINOD

Ghadi Akanksha Dipak

Padval sushmita Sunil

Sakharkar Tanuksha Rajendra

Monde Pooja Ganpat

Joshi Eknath Akash



Roll Number
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I don't know

37

2023001

5062622

2023109

2023145

154

2023136

2069141

2069144

2023044

2023064

5062624

47

-

2

2023954

2023953

55

2023146

2023105

2023147

2023104

2023176

2023166

6087880

2023158

2023144

36

50

4

6087908



2023128

2023165

2023125

2023188

6087955

80

2023168

2023113

2023171

2023101

2023148

2023185

2023177

2023167

2023127

1013895

2023050

2023181

2023116

2023179

2023120

2023153

2023174

2023014

6087895



Mobile Number
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7666896197

7058230029

8799828270

7666471296

7666296726

7020985612

9325685043

8766749196

9420657279

9604186180

8669126373

8208718722

8975248075

85919 77404

9322690487

9049521687

8767684109

9356248272

8007204269

8554978336

8010475156

9529418571

7249024213

9307826927

7774900318

9766807394

8767317875

9021384280

9322335014

9405512804

9324338959

9699726485



8010075730

8591045124

8208277573

7058562067

9823905390

9137313533

9529463765

7517843113

876601395

8767630525

9325219538

7822924556

9637140322

9370336890

9309391144

9136266243

7218157457

9421143021

7741877817

9021073232

9356518695

8010545931

8767827346

8999961369

9404463604



UID No. (Aadhar Card No.)
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I'll give you latter

258976202716

9750 8677 8336

6761. 8594 1956

637136342564

668778002294

851816484666

426070450991

486260524605

801155579869

805811945010

712889390760

787945057522

2774 3294 0967

8847 2108 5437

8709 3686 3910

911994819588

839078212125

868461613855

907950902653

635178557399

837311611582

781023007342

3871 7350 9095

3090 9362 0747

443333950480

769981086863

346554032122

730416180623

608755009485

6053 4631 6283

412004133593



586180750750

9935 7016 5578

721455578134

5506 7853 4220

860363875860

489786404313

219351446368

7716 5975 3343

4050 0763 1580

275605362526

4485 4543 9871

708688032922

2687 4291 7842

4220 4430 1892

817403246040

420291015341

5576 6875 3270

299830219614

822356927480

758040185162

7220 9877 9316

8892 8614 3619

6626 4798 0123

935461247060

2246 5680 7621

Gender
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Copy

Male
Female
Transgender

56.1%

43.9%



Programme

57 responses

Semester

57 responses

PART A: CURRICULUM

The Curriculum is challenging , in accordance with needs of industry and
capable to develop employability skills

57 responses

The Syllabus covers learning values in terms of skills, concepts,
knowledge, analytical abilities or broadening perspectives, environmental
awareness & human values

57 responses

Copy

B.A
B.Com.
B.Sc.
M.Com.

21.1%

8.8%
66.7%

Copy

Sem-I & Sem-II
Sem-III & Sem-IV
Sem-V & Sem-VI

10.5%

86%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor49.1%

35.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

7%

57.9%

35.1%



The curriculum has relevance with practical/lab work/  Field Work.

57 responses

The internal examination system is

57 responses

The curriculum as compare to that of  other Universities is

57 responses

The curriculum is conceptually easy to understand & choices available
for selecting the subjects

57 responses

How do you find the curriculum of certificate/diploma courses?

57 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor12.3%56.1%

29.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

7%57.9%

29.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

7%52.6%

35.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor12.3%

50.9%

35.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

50.9%

35.1%



Your opinion about implementation of curriculum

57 responses

Organization of inter and intradepartmental activities like quiz
competitions, poster presentations, popular talks of eminent
personalities, workshops which enrich the curriculum aspects and inspire
learning process

57 responses

Learning through educational tours conducted by various departments

57 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

14%
43.9%

36.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

50.9%

42.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

19.3%

12.3%

64.9%



Your opinion/suggestion for improvement curriculum

57 responses

No

Nothing

Good

Good

Excellent

-

उत्कृ ष्ट

Best

The current situation of curriculum is good but...you can improve most of the creative
things....you can better understand than me so improve it☺️☺️

Discipline should be imposed

English

.

Suggestion

Ok

No improvement all good

Curriculum is best. Does not have any improvement in curriculum

No

Schedule of educational emersion

अभ्यासक्रम मुलांना समजेल असा असावा. जास्त क्लिष्ट असू नये.

I don't have any suggestions.

Nothing

To aarange more curriculum activities

Curriculum is also good

अभ्यासक्रम हा कठीण नसावा, विद्यार्थांना समजेल असा असावा. तो अभ्यासक्रम त्यांच्या पुढील वाटचालीसाठी
उपयोगी यावा.
उदा. विविध कोर्सेस.

_

Writing skills

These would be generally accepted teaching methods for the evolving job markets that
graduates are seeing out there in the field

I have don't suggestions

Practical applications can be incorporated into the curriculum by providing students with
opportunities to work on real-world projects or internships.



Follow tha curriculum based to place andha emerging currieula as a model for authoring
course ware

This is best college

The curriculum should be understandable children. Shouldn't be too complicated

Keep a track of employees skills that are sought after

All Good

Curriculum is a improvement

Provide guidance on competitive exam

Provide guidence on competitive Exam

All good

PART B: RESEARCH AND INNOVATIONS

Encouragement of the students for research by organization of
seminars/ conference and popular talks of eminent personalities

57 responses

Involvement of undergraduate students in research activities/ projects

57 responses

Research project allotment and guidance by faculty to post graduate
students

57 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor7%

47.4%

43.9%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor8.8%

57.9%

31.6%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

50.9%

42.1%



Research facilities provided by various departments

57 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

22.8%

63.2%



Your opinion/suggestion for improvement research and innovations.

57 responses

No

Good

Excellent

.

_

-

Nothing 😕 but some times small changes are good thik for big achievement

Student participation should be increased

Nothing

Student must come everyday

Suggestion

Ok

No improvement all well .very good research and innovation

..

उत्कृ ष्ट

Good

Definitely areas for improvement

Excellent

विद्यार्थ्यांच्या हिताचे असावे.

I don't have any suggestions.

My opinion is to make a separate department for research and innovation. It will improve
students creativity.

Nothing

No any suggestion

All improvements are good

अधिक नवनवीन कल्पना व उपक्रम राबविले पाहिजे.

Knowlege

in order to get more attendance in class, teachers must be encouraged to use class room
management software to make learning more interesting and attractive to student

l have don't suggestions

Innovations should be entertaining and Good.

Improvement research and innovations for my opinion and suggestion

Improvement and research very good



Should be in the intrest of the Student

चांगले

Abstract in this article we examine how scholars innovat research methods

All Good

Innovations and research is a improvement

Provide more guidance on research

Provide more guidance on Research

All good

PART C: INFRASTRUCTURE

Ambience of the institute for effective delivery of academic process

57 responses

Availability of clean classrooms, practical halls

57 responses

Effective cataloguing and arrangement of books and effective operation
of OPAC system

57 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor12.3%

50.9%

35.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor14%

54.4%

29.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

19.3%
45.6%

33.3%



The availability of clean drinking water

57 responses

Clean and enough number of washrooms

57 responses

Parking facility

57 responses

Quality of refreshment provided by canteen

57 responses

Sport facilities

57 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

59.6%

31.6%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor54.4%

31.6%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor50.9%

33.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor12.3%

15.8%

45.6%

26.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

47.4%

45.6%



Your opinion/suggestion for improvement of infrastructure.

57 responses

No

Good

No

Good

_

-

All good

This opinion is a very important so I say to you in hindi.... देखो मुझे और आप सभी को पता है के
sports हर वायक्ति के  जीवन का एक हिस्सा है।
और एक human body workout भी ना करे  तो वो inactive हो जाती है। हमारे  collage में indor sports
stadium तो है पर... क्या फायदा!!😅🤣 जब हम collage में आते है तो हमें इस stadium में खेलने को मिलता
है। The answer is BiG No...🥹
जब collage में sports होते हैं तभी ओ open hota है 🥹🥹🥹🥹🥹🥹🥹🥹🥹🥹🥹🥹🥹🥹
तो Sir क्या आपको नही लगता के  हमे collage के  जो lectures होते हैं उसमें एक period हमें sports का भी
add करना चाहिए।।।

अच्छे  से सोचे इस विषय पर चर्चा करें  और फिर फै सला लें।💕❣️💕❣️💕❣️💕

More attention should be given to the premises of the college

Nothing

Discipline should be increased

.

Everything is good

Good.

Ok

Poor

......

..

उत्कृ ष्ट

The quality education needs to be at the heart what we do

Good Improvement

विद्यार्थ्यांसाठी आवश्यक सुविधा उपलब्ध असाव्यात.

I don't have any suggestions.

No, Infrastructure is good

Nothing

No any other opinion

infrastructure. Is good

पायाभूत सुविधांच्या गरजांची पुर्तता करणे आवश्यक आहे.



Excellent

In order to get more attendance in class teachers must be encouraged to use class room
management software to make learning more interesting and attractive to student

I have don't suggestions

There should be practical halls.

I

This college arrangement is excellent

Necessary facilities should be available for students

चांगले

Charting the course of infrastructure transaction in the modi era.Bibek debroy Aditya
sinha.opinion update: January 29,2024 3:00pm is ....

Infrastructure of imaprovment

All infrastructure is good

All infrastructure is good

Satisfactory
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